



Україна  
Місцеве самоврядування

Слобожанська селищна рада  
Дніпровського району Дніпропетровської області  
**Десята сесія восьмого скликання**

## **Р І Ш Е Н Н Я**

Про затвердження Програми розвитку співробітництва з муніципалітетами іноземних країн та громадами України, формування позитивного іміджу Слобожанської селищної територіальної громади на 2021–2025 роки

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про засади внутрішньої і зовнішньої політики», відповідно до Програми розвитку міжнародного співробітництва, євроінтеграційних процесів та формування позитивного іміджу Дніпропетровської області на 2021 – 2025 роки, з метою розширення та поглиблення співробітництва з муніципалітетами іноземних країн та громадами України, пошуку нових потенційних іноземних партнерів, формування позитивного міжнародного іміджу Слобожанської селищної територіальної громади (далі – Слобожанська ТГ), з врахуванням рішення виконавчого комітету селищної ради від 18.08.2021 № \_\_ «Про погодження Програми розвитку співробітництва з громадами іноземних країн та громад України, формування позитивного іміджу Слобожанської селищної територіальної громади на 2021–2025 роки», висновків та рекомендацій постійних комісій селищної ради, Слобожанська селищна рада

### **ВИРІШИВ:**

1. Затвердити Програму розвитку співробітництва з громадами іноземних країн та громад України, формування позитивного іміджу Слобожанської селищної територіальної громади на 2021–2025 роки згідно з додатком до цього рішення (додається).
2. Структурним підрозділам виконавчого комітету Слобожанської селищної ради та її виконавчих органів, іншим виконавцям Програми забезпечити її виконання відповідно до наданих повноважень.
3. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на відділ з питань економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, контроль – на постійну комісію селищної ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА

І. КАМІНСЬКИЙ

Згідно:

Секретар селищної ради  
смт Слобожанське  
19 серпня 2021 року  
1069-10/VIII

Л.Лагода

Додаток  
до рішення 10 сесії VIII скликання  
Слобожанської селищної ради  
від 19.08.2021 року № -1069-10/VIII

# **ПРОГРАМА**

**розвитку співробітництва з муніципалітетами іноземних країн  
та громадами України, формування позитивного іміджу  
Слобожанської селищної територіальної громади  
на 2021 – 2025 роки**

## I. Загальні положення

Програма розвитку співробітництва з муніципалітетами іноземних країн та громадами України, формування позитивного іміджу Слобожанської селищної територіальної громади на 2021–2025 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до законів України «Про засади внутрішньої і зовнішньої політики», «Про місцеве самоврядування в Україні», Програми розвитку міжнародного співробітництва, євроінтеграційних процесів та формування позитивного іміджу Дніпропетровської області на 2021 – 2025 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 26.02.2021 № 26-4/VIII.

Основою Програми є система заходів, виконання яких направлено на створення сприятливих умов для розвитку міжнародного співробітництва та співпраці з громадами України, реалізацію стратегічного курсу держави на європейську інтеграцію та формування позитивного міжнародного іміджу Слобожанської селищної територіальної громади (далі – Слобожанська ТГ).

У зовнішній політиці нашої держави важливим є забезпечення ефективного розвитку відносин з муніципалітетами іноземних країн. Це стосується, як забезпечення формування надійного партнерства, так і використання досвіду цих країн.

Реформа децентралізації сприяє розвитку міжнародного та європейського співробітництва громад, розширює сферу їх компетенцій, що веде до більшої незалежності та спроможності громад ініціювати та брати участь у ширшому міжнародному співробітництві, ніж короткострокові проекти технічної допомоги.

Встановлення та розвиток міжнародних зв'язків та партнерських відносин з громадами України забезпечить подальший розвиток в різних сферах життєдіяльності громади, таких як, місцеве самоврядування, охорона здоров'я, безпека, електронне урядування, гуманітарне, культурне, спортивне та інші види співробітництва.

## II. Визначення проблеми, на розв'язання якої направлена Програма

Прийняття Програми обумовлено необхідністю створення ефективної системи співробітництва з іноземними муніципалітетами та громадами України, яка відкриватиме нові перспективи для налагодження партнерських відносин та співробітництва.

Відповідно до ст. 10 Європейської хартії місцевого самоврядування органи місцевого самоврядування мають право на умовах, які можуть бути передбачені законом, співпрацювати з органами місцевого самоврядування інших держав.

Впродовж останніх років в Слобожанській ТГ спостерігається помітна активізація роботи з поглиблення міжнародної співпраці. Так, про інтерес до Слобожанської ТГ з боку іноземних держав та міжнародних організацій свідчать неодноразові візити поважних та офіційних осіб.

До вагомих, як для масштабів нашої громади заходів, слід віднести офіційні візити посла США в Україні Марі Йованович, аташе політичного відділу Посольства Японії в Україні Хосака Саншіро; голови Представництва ЄС в Україні Анніка Вайдемана, політичного офіцера у Представництві Європейського Союзу в Україні Дімітрія Горчакова та інші поважні гості.

Візити відбулися з метою ознайомлення, на прикладі Слобожанської ТГ, з результатами реформи децентралізації України, у тому числі за всебічної підтримки уряду США та Європейського Союзу.

Крім того, Слобожанська ТГ бере активну участь у міжнародних проектах технічної та фінансової допомоги, таких як: програма DOBRE, програма GIZ Ukraine (U-lead with Europe), Ініціатива ЄС «Мери за економічне зростання», Український фонд соціальних ініціатив, програма «Агророзвиток» USAID тощо. В рамках співпраці щодо впровадження спільних проектів з робочими візитами Слобожанську ТГ відвідали Джон Пенел, заступник директора Агенції США з міжнародного розвитку (USAID) в Україні,

Білорусі та Молдові; керівник Програми USAID DOBRE Беррі Рід та інші поважні особи міжнародних організацій.

В рамках програми Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) DOBRE та програми U-LEAD з Європою представники Слобожанської ТГ неодноразово були учасниками стаді турів, під час яких вони відвідали США, Польщу та обласні центри України

(м. Львів, м. Чернівецьк, м. Івано-Франківськ) з обміну кращими практиками місцевого самоврядування.

Протягом 2017-2021 років Слобожанська ТГ прийняла більше 40 делегацій з Київської, Дніпропетровської, Запорізької, Миколаївської, Кіровоградської, Тернопільської, Івано-Франківської, Херсонської, Чернігівської областей, під час яких ділилася своїми здобутками у впровадженні реформи децентралізації. Організаторами таких візитів були проєкт ПУЛЬС, який Асоціація міст України реалізує за підтримки USAID та програма U-LEAD з Європою.

Крім того, протягом 2021 року відділом з питань економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету Слобожанської селищної ради проведена цілеспрямована робота з пошуку партнерів серед іноземних муніципалітетів. Так, з метою розширення географії міжнародної співпраці, налагодження взаємовигідного партнерства, обміну кращими практиками місцевого самоврядування та делегаціями відділ тісно співпрацював з іноземними дипломатичними представництвами в Україні, письмово звернувшись до Посольств

18 іноземних країн за сприянням в налагодженні співпраці з муніципалітетами цих країн.

Необхідною передумовою для здійснення міжнародного співробітництва органами місцевого самоврядування є підписання протоколів про наміри, угод чи договорів про співробітництво (партнерство, дружбу і взаємодопомогу, спільну діяльність та ін.), у яких закріплюються основні цілі та організаційно-правові форми спільної взаємодії. Слід зазначити, що ці документи не є угодами міжнародного характеру та відносяться до актів локального регулювання, хоча й укладаються між суб'єктами різних держав.

Станом на 01.07.2021 року селищною радою затверджено угоди про співпрацю з містом Купишкіс (Литовська Республіка) та Душетським муніципалітетом Грузії. В контексті поглиблення міжнародного співробітництва планується розвивати міжнародні зв'язки з гміною Васильків (Білостоцький повіт, Підляське воєводство, Республіка Польща), яка також виявила бажання в налагодженні партнерських відносин зі Слобожанською ТГ.

Таке партнерство сприятиме встановленню дружніх контактів між органами самоврядування, бізнесовими структурами, культурними, молодіжними, громадськими організаціями, реалізації спільних проєктів, формуванню позитивного іміджу громади.

На даний час існує декілька проблемних питань, що можуть негативно впливати на розвиток міжнародних відносин та налагодженню партнерських зв'язків з іноземними та вітчизняними муніципалітетами, а саме:

- призупинення міжнародними організаціями обмінів делегацій органів місцевого самоврядування до іноземних муніципалітетів та громад України, у тому числі у зв'язку з запровадженням обмежувальних протиепідемічних заходів, пов'язаних з поширенням корона-вірусної хвороби (COVID-19);

- низький рівень популяризації Слобожанської ТГ в інформаційному просторі шляхом просування можливостей, об'єктів, послуг Слобожанської ТГ.

Основою даної Програми є заходи, виконання яких направлені на створення сприятливих умов для поглиблення співробітництва між муніципалітетами іноземних країн та громадами України, пошуку нових іноземних партнерів. Реалізація заходів Програми дозволить сформувати позитивні тенденції до подальшого розвитку економічної, освітньої, соціальної, культурної, спортивної та інших важливих сфер життєдіяльності громади, формуванню позитивного іміджу громади.

### **III. Мета Програми**

Метою Програми є створення умов до подальшого розширення співробітництва Слобожанської ТГ з муніципалітетами іноземних країн та громадами України, промоція громади за кордоном та в Україні, створення сприятливого інвестиційного клімату, підвищення рівня поінформованості про міжнародну діяльність шляхом взаємних обмінів делегаціями та вивчення кращого досвіду у сфері місцевого самоврядування.

### **IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання програми**

Вищезазначені проблеми передбачається розв'язати шляхом активізації міжнародного співробітництва та налагодження партнерських зв'язків з громадами України.

Традиційним механізмом для цього є візити офіційних делегацій Слобожанської ТГ до партнерських закордонних муніципалітетів та громад України з обміну досвідом, відвідування знакових заходів, які організуються муніципалітети іноземних держав.

Також для поглиблення партнерства плануються прийоми іноземних делегацій в Слобожанській ТГ, в тому числі під час іміджевих заходів (конференції, форуми, круглі столи, навчання, урочистостей з нагоди Дня громади, інших пам'ятних та знакових подій країн та муніципалітетів).

Делегації від Слобожанської ТГ до муніципалітетів іноземних держав та громад України формуються, виходячи з принципів професіоналізму та ділових якостей, з врахуванням пропозицій та побажань приймаючої сторони (сфера співробітництва, напрям партнерських відносин тощо).

Учасниками делегацій можуть бути посадові особи місцевого самоврядування, депутати селищної ради, представники місцевого бізнесу, освітньої та культурної галузей, охорони здоров'я, інших сфер соціально-економічного життя.

Для ефективної роботи склад делегації визначається у кількості 3-6 осіб (в залежності від запропонованої кількості приймаючою стороною): 1-2 посадові особи місцевого самоврядування, 1-2 депутати селищної ради, 1-2 представники профільної сфери, з якої здійснюється візит. Склад делегації, її повноваження, строки перебування за кордоном затверджується розпорядженням селищного голови.

Формування позитивного іміджу громади включає наявність промоційної сувенірної продукції, яку прийнято вручати почесним гостям під час офіційних прийомів, а також передавати приймаючій стороні під час візитів за кордон та до громад України.

Слід зауважити, що під час карантинних обмежень, пов'язаних з пандемією Covid-19, організація та здійснення візитів за кордон та прийоми іноземних делегацій залежать від загальної епідеміологічної ситуації в Україні та за кордоном.

Даною Програмою передбачені заходи з розвитку співробітництва з муніципалітетами іноземних держав та громадами України та видатки на їх забезпечення.

Фінансування заходів на виконання Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету територіальної громади, залучених коштів або спонсорської допомоги, власних коштів учасників делегації та інших джерел не заборонених чинним законодавством України (**додаток 2 до Програми**).

Дана Програма є середньостроковою та розрахована на 2021–2025 роки, що є достатнім терміном для отримання конкретних результатів у сфері налагодження співробітництва з іноземними муніципалітетами та громадами України, формування та зміцнення позитивного іміджу Слобожанської ТГ. У разі необхідності заходи Програми підлягають уточненню та затвердженню відповідно до виконання плану бюджетних асигнувань.

Процедура державних закупівель товарів (робіт, послуг) для виконання заходів Програми здійснюється відповідно до чинного законодавства України, із забезпеченням конкурентних засад та прозорості закупівель.

Реалізація Програми не передбачає додаткових кадрових ресурсів і буде здійснюватися на базі структурних підрозділів виконавчого комітету селищної ради та її виконавчих органів, комунальних закладів громади, підприємств громади всіх форм власності.

## **V. Завдання, заходи програми та результативні показники**

Забезпечення виконання Програми передбачається шляхом виконання конкретних заходів. Основними завданнями Програми є:

- організація співпраці з муніципалітетами іноземних країн та громадами України з виконання підписаних угод про співпрацю та поглиблення партнерства;
- подальше розширення географії співробітництва, налагодження контактів з новими закордонними муніципалітетами (в перспективі з польською гміною) та громадами України;
- забезпечення організаційного та протокольного забезпечення зовнішніх та внутрішніх зв'язків Слобожанської ТГ, координація роботи з представниками та делегаціями іноземних муніципалітетів та громад України;
- організація офіційних візитів до муніципалітетів-партнерів за кордон та в Україні;
- забезпечення прийому іноземних делегацій з партнерських муніципалітетів, представників міжнародних організацій, з дотриманням вимог етикету та норм гостинності;
- організація проведення культурно-мистецьких та просвітницьких заходів (фестивалів, семінарів, конференцій, "круглих столів" тощо);
- покращення позитивного іміджу громади, як надійного партнера, відкритого до співпраці;
- підвищення рівня поінформованості про стан та перспективи реалізації даної Програми.

Виконання Програми дозволить:

- підвищити рівень співробітництва з муніципалітетами іноземних держав та громадами України;
- налагодити нові та перспективні зв'язки з муніципалітетами зарубіжних країн та громадами України;
- розширити поінформованість зарубіжної та вітчизняної спільноти про дружні відносини, їх досвід та потенціал;
- активізувати участь Слобожанської ТГ у міжнародних проектах і програмах (у тому числі спільно з громадами-партнерами), спрямованих на соціально-економічний та культурний розвиток громади;
- активізувати участь місцевого самоврядування, громадських організацій, представників бізнесу у міжнародних програмах та проектах, які сприяють підвищенню ефективності управління розвитком комунального господарства, поліпшенню інвестиційного клімату, підвищенню якості життя мешканців тощо;
- підвищити позитивний імідж Слобожанської ТГ серед іноземних муніципалітетів та громад України;
- сприяти зростанню інвестиційної привабливості та конкурентоспроможності громади, покращенню інвестиційного клімату та розширенню бізнесових контактів;
- сприяти мотивації структурних підрозділів виконавчих органів селищної ради до вивчення досвіду зарубіжних громад, адаптації до європейських стандартів роботи;
- забезпечити взаємодію структурних підрозділів виконавчого комітету селищної ради та її виконавчих органів в частині реалізації протокольних, церемоніальних, освітніх, культурно-спортивних та інших спільних заходів.

Для забезпечення якісного виконання та дієвого контролю за реалізацією Програми розроблено перелік завдань і заходів, з зазначенням очікуваних результатів та необхідних обсягів фінансування (додаток 3 до Програми).

## VI. Координація і контроль за ходом виконання Програми

Загальна координація та контроль за ходом виконання Програми покладені на заступника селищного голови відповідно до розподілу обов'язків. Організація виконання Програми покладається на відділ з питань економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету селищної ради.

Структурні підрозділи виконавчого комітету селищної ради та її виконавчих органів впроваджують заходи щодо виконання Програми за закріпленими напрямками роботи. Також до реалізації заходів Програми можуть бути залучені комунальні заклади громади, підприємства незалежно від форми власності Слобожанської ТГ.

З метою дотримання принципу колегіальності, компетентності та прозорості фінансового забезпечення реалізації Програми, функції щодо здійснення моніторингу її виконання покладаються на постійну комісію селищної ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку.

Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету селищної ради щорічно у визначений термін готує Звіт про хід виконання Програми та інформацію про використання бюджетних коштів та програмних заходів.

### РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

(до п. 1.2 - 1.3 додатку 3 Програми)

*(витрати на організацію офіційних візитів представників Слобожанської ТГ до іноземних муніципалітетів та прийом представників муніципалітетів іноземних країн та громад України в Слобожанській ТГ)*

№ п/п	Показники витрат	Одиниця вимірювання	Роки					Разом
			2021	2022	2023	2024	2025	
1.	Витрати на організацію офіційних візитів представників Слобожанської ТГ до громад іноземних країн та громад України	тис. грн	84,0	150,0	204,0	240,0	264,0	942,0
1.1.	кількість осіб, які беруть участь у закордонних візитах	осіб	7	10	12	12	12	53
1.2.	витрати на участь однієї особи у закордонних візитах	тис. грн	12,0	15,0	17,0	20,0	22,0	86,0
2.	Витрати на організацію та прийом делегацій громад іноземних країн та громад України в Слобожанській ТГ	тис. грн	420,0	504,0	504,0	504,0	504,0	2 436,0
2.1.	кількість осіб, які прибувають до	осіб	10	12	12	12	12	58

	Слобожанської ТГ у складі делегацій муніципалітетів іноземних країн та громад України							
2.2.	витрати на участь однієї особи у складі делегації	тис. грн	40,0	40,0	40,0	40,0	40,0	200,0
2.3	кількість осіб, які беруть участь в урочистих заходах з прийому гостей	осіб	20	20	20	20	20	100
2.4.	Витрати на участь однієї особи в урочистих заходах	тис. грн	1,0	1,2	1,2	1,2	1,2	5,8

Секретар селищної ради

Л. Лагода



Додаток 1  
до Програми розвитку співробітництва з муніципалітетами іноземних країн та громадами України, формування позитивного іміджу Слобожанської селищної територіальної громади на 2021–2025 роки

## ПАСПОРТ

### Програми розвитку співробітництва з муніципалітетами іноземних країн та громадами України, формування позитивного іміджу Слобожанської селищної територіальної громади на 2021–2025 роки

1.	Ініціатор розроблення програми	відділ з питань економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету Слобожанської селищної ради
2.	Назва, дата і номер рішення виконавчого комітету Слобожанської селищної ради про погодження програми	рішення виконавчого комітету селищної ради від ___._.2021 № ___ «Про погодження Програми розвитку співробітництва з муніципалітетами іноземних країн та громадами України, формування позитивного іміджу Слобожанської селищної територіальної громади на 2021–2025 роки»
3.	Розробник програми	відділ з питань економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету Слобожанської селищної ради
4.	Спів розробники програми	-
5.	Відповідальний виконавець програми	відділ з питань економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету селищної ради
6.	Учасники програми	структурні підрозділи виконавчого комітету селищної ради та її виконавчих органів; депутати селищної ради; комунальні заклади громади; представники місцевого бізнесу громади; учні та молодь громади; творчі колективи та спортивні команди громади
7.	Термін реалізації програми	2021 - 2025 роки
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	бюджет територіальної громади; залучені кошти або спонсорська допомога; власні кошти учасників делегації громади; інші джерела не заборонені чинним законодавством України
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми	3 927,0 тис грн. у тому числі: 2021 – 609 тис грн. 2022 – 767 тис грн. 2023 – 817 тис грн. 2024 – 857 тис грн. 2025 – 877 тис грн.

Секретар селищної ради

Л. Лагода

Додаток 2  
до Програми розвитку співробітництва з  
муніципалітетами іноземних країн та громадами  
України, формування позитивного іміджу  
Слобожанської селищної територіальної громади  
на 2021–2025 роки

**РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ**  
**Програми розвитку співробітництва з муніципалітетами іноземних країн та**  
**громадами України, формування позитивного іміджу**  
**Слобожанської селищної територіальної громади**  
**на 2021–2025 роки**

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми					тис грн. Усього витрат на виконання програми
	2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	
<b>Обсяг ресурсів, усього</b>	<b>609,0</b>	<b>767,0</b>	<b>817,0</b>	<b>857,0</b>	<b>877,0</b>	<b>3 927,0</b>
у тому числі:						
обласний бюджет	0	0	0	0	0	0
бюджет територіальної громади	609,0	767,0	817,0	857,0	877,0	3 927,0
кошти небюджетних джерел	0	0	0	0	0	0

Секретар селищної ради

Л. Лагода

Додаток 3  
до Порядку розроблення місцевих  
цільових програм, моніторингу  
та звітності про їх виконання

**Напрями діяльності та заходи  
Програми розвитку співробітництва з муніципалітетами іноземних країн та  
громадами України, формування позитивного іміджу  
Слобожанської селищної територіальної громади  
на 2021- 2025 роки**

<i>(найменування місцевої цільової програми)</i>											
№ п/п	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.						Очікуваний результат
					Усього	2021	2022	2023	2024	2025	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>1. Поглиблення співробітництва з муніципалітетами іноземних країн та громадами України</b>											
1.1.	Здійснення організаційних заходів з розширення географії співпраці з муніципалітетами іноземних країн та громадами України, підготовка відповідних угод про співпрацю	Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій	2021-2025	не передбачено	0	0	0	0	0	0	Встановлено прямі ділові контакти з громадами іноземних країн та громад України. Розвиток співробітництва з іноземними громадами та громадами України.
1.2.	Організація та забезпечення офіційних візитів делегацій Слобожанської ТГ до муніципалітетів іноземних держав та громад України з нагоди підписання угод про співпрацю, участі в	Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій; структурні	2021-2025	бюджет ТГ	935,0	85,0	150,0	200,0	240,0	260,0	Розширено сферу співробітництва з громадами іноземних держав та громадами України з обміну кращими практиками місцевого

№ п/п	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.						Очікуваний результат
					Усього	2021	2022	2023	2024	2025	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	урочистостях з відзначення державних свят та важливих подій, проведення робочих зустрічей, конференцій, форумів (транспортне забезпечення, добові, проживання тощо)	підрозділи виконкому селищної ради та її виконавчих органів; депутати селищної ради; комунальні заклади									самоврядування.  Забезпечено належне представлення Слобожанської ТГ за кордоном та в Україні; кількість прийомів іноземних делегацій та громад України; кількість учасників делегацій
1.3.	Організація прийомів офіційних іноземних делегацій та громад України в Слобожанській ТГ з питань налагодження співпраці (включаючи харчування, проживання, транспортне забезпечення, послуги туристичних гідів, перекладачів тощо)	Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій; структурні підрозділи виконкому селищної ради та її виконавчих органів; депутати селищної ради; комунальні заклади; підприємства	2021-2025	Бюджет ТГ	2 420,0	420,0	500,0	500,0	500,0	500,0	Забезпечено належний рівень візитів в Слобожанській ТГ та закордонних гостей та гостей з інших громад; кількість прийомів іноземних делегацій та громад України; кількість учасників делегацій; покращено позитивний досвід Слобожанської ТГ
1.4.	Організаційно-технічне забезпечення зустрічей	Відділ з питань	2021-2025	Бюджет ТГ	10,0	2,0	2,0	2,0	2,0	2,0	Забезпечено належний рівень проведення

№ п/п	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.						Очікуваний результат
					Усього	2021	2022	2023	2024	2025	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	офіційних делегацій в Слобожанській ТГ	економічного розвитку та інвестицій; відділ ІТ та електронного урядування									зустрічей офіційних делегацій; кількість офіційних зустрічей
1.5.	Забезпечення професійним перекладом українською та іноземними мовами офіційних зустрічей іноземних делегацій, листів, документів, угод, телемостів, онлайн-заходів	Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій	2021-2025	Бюджет ТГ	14,0	2,0	3,0	3,0	3,0	3,0	Вдосконалено партнерські відносини з громадами-партнерами; забезпечено професійним перекладом українською та іноземними мовами офіційних заходів з іноземними мовами
1.6.	Організація та забезпечення спілкування з представниками іноземних муніципалітетів та громадами України з обміну кращим досвідом, досягнень, шляхів вирішення проблем у різних сферах життєдіяльності в режимі on-line	Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій; структурні підрозділи виконкому та її виконавчих органів; депутати селищної ради; комунальні заклади громади	2021-2025	не передбачено	0	0	0	0	0	0	офіційних заходів з іноземними делегаціями, документів, угод, телемостів, онлайн-заходів тощо; кількість заходів з нагоди Дня Європи; кількість учасників в заходах з нагоди Дня Європи
1.7.	Організація та проведення	Відділ з	2021-2025	Бюджет ТГ	8,0	0	2,0	2,0	2,0	2,0	

№ п/п	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.						Очікуваний результат
					Усього	2021	2022	2023	2024	2025	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	заходів з відзначення Дня Європи в Слобожанській ТГ (щороку третя субота травня)	питань економічного розвитку та інвестицій; відділ культури, туризму та інформаційної політики									
1.7.	Організація участі творчих колективів в заходах з прийому іноземних делегацій	Гуманітарний відділ; відділ культури, туризму та інформаційної політики; КЗ «Центр культури та дозвілля» ССР; КЗ «Слобожанська мистецька школа ССР»	2021-2025	Бюджет ТГ	90,0	10,0	20,0	20,0	20,0	20,0	Кількість культурно-спортивних заходів за кордоном та в Україні; кількість учасників творчих колективів та спортивних команд культурно-спортивних заходів; покращено позитивний імідж громади
<b>2. Формування позитивного іміджу та популяризація Слобожанської ТГ за кордоном та в Україні</b>											
2.1.	Розроблення, виготовлення та розміщення на онлайн та офлайн майданчиках мультимедійних,	Відділ культури, туризму та інформацій	2021-2025	Бюджет ТГ	100,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	Збільшено кількість мультимедійних, інформаційно-довідкових, рекламних

№ п/п	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.						Очікуваний результат
					Усього	2021	2022	2023	2024	2025	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	інформаційно-довідкових, презентаційних матеріалів спрямованих на створення позитивного іміджу та промоції Слобожанської ТГ українською та іноземними мовами (флеш-носії, брошури, буклети тощо)	ної політики; відділ з питань економічного розвитку та інвестицій									матеріалів про досягнення Слобожанської ТГ українською та іноземними мовами; кількість відеофільмів, друкованих презентаційних матеріалів; розповсюджено інформацію про потенціал Слобожанської ТГ; розширено інформаційний простір про громаду
2.2.	Створення відеофільмів, промороликів про громаду українською та іноземними мовами		2021-2025	Бюджет ТГ	100,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	
2.3.	Розробка ескізів та виготовлення брендової сувенірної, канцелярської продукції з символікою Слобожанської ТГ		2021-2025	Бюджет ТГ	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	
2.4.	Забезпечення під час зустрічей та візитів учасників делегацій громад іноземних держав та громад України інформаційними, презентаційними матеріалами та сувенірною продукцією		2021-2025	не передбачено	0	0	0	0	0	0	
2.5.	Розширення присутності громади в інформаційному полі громад-партнерів з іноземних держав та громад України	2021-2025	не передбачено	0	0	0	0	0	0		
2.6.	Розміщення на офіційному сайті Слобожанської селищної ради інформації про спільні заходи з	Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій; відділ культури, туризму та	2021-2025	не передбачено	0	0	0	0	0	0	

№ п/п	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	
1	2	3	4	5	
	покращення дружніх стосунків з громадами-партнерами іноземних держав та громад України	інформаційної політики; відділ ІТ та електронного урядування			
	<b>РАЗОМ</b>				

Секретар селищної ради



Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.						Очікуваний результат
Усього	2021	2022	2023	2024	2025	
6	7	8	9	10	11	12
<b>3 927</b>	<b>609,0</b>	<b>767,0</b>	<b>817,0</b>	<b>857,0</b>	<b>877,0</b>	

Л. Лагода